



首版

2019年5月25日 星期六

农历己亥年四月廿一

今日16版 总第7420期

新闻报料热线:66700110 66742110

网址:www.hntqb.com 国内统一刊号:CN46-0005 零售价:1.00元

车辆转籍不用再去拿档案

下月起120个城市车辆转籍信息可网上转递

据新华社电 6月1日起,120个城市车辆转籍信息可网上转递。这是记者24日从公安部获悉的。

一段时间以来,车辆异地转籍需要车主在迁出地交验车辆、交回号牌、提取档案、申领临牌,再到迁入地提交档案、交验车辆、选号领牌,车主和车辆两头跑,往返周折多、周期长、成本高。

2018年6月,公安部在南京等15个城市试点非营运小微型客车档案电子化网上转递,变群众跑腿为数据跑路。此次改革,公安部将扩大试点范围,再增加105个试点城市。在直辖市、省会市、自治区首府市、计划单列市全部推行,同时

各省(区)再选择1至2个基础条件好、配套措施完善的城市推行。

据介绍,作为公安交管“放管服”改革10项措施之一,车辆转籍档案网上转递,可更好地便利群众。对机动车迁出登记地的,申请人不再需要到迁出地车辆管理所提取纸质档案,档案信息通过网络转递给迁入地车辆管理所。

同时,转籍验车可一次完成。机动车迁入异地登记的,申请人可以直接到车辆迁入地车辆管理所申请,不再需要回到迁出地车辆管理所验车,变“迁出、迁入地两次验车”为“迁入地一次验车”,减少群众两地间往返。

全省聚焦“两不愁三保障” 脱贫攻坚“背水一战”推进大会召开

刘赐贵动员讲话 沈晓明作部署 毛万春出席 李军主持

□记者 刘泽飞

本报讯 5月24日晚,全省聚焦“两不愁三保障”脱贫攻坚“背水一战”推进大会在省人大会议堂召开,总结表彰2018年脱贫攻坚成果,安排部署下一阶段扶贫开发工作。省委书记、省扶贫开发领导小组组长刘赐贵作动员讲话;省长、省扶贫开发领导小组组长沈晓明,省政协主席毛万春出席,省委副书记、省打赢脱贫攻坚战指挥部指挥长李军主持会议。

会议通报了2018年度省级和市县党委政府扶贫开发工作绩效考核结果、2018年度省派定点扶贫单位考核结果,表彰了2018年度海南省打赢脱贫攻坚战先进集体、先进个人。

去年,我省实现了8.6万农村贫困人口脱

贫,81个整村推进贫困村出列和保亭、琼中2个国家扶贫开发工作重点县脱贫摘帽,在全国考核排名中取得历史最好成绩。刘赐贵向拼搏奋战在脱贫攻坚一线的广大干部群众和支持参与脱贫攻坚事业的各界人士表示敬意和感谢,向获表彰单位和个人表示祝贺。

刘赐贵带领大家再次学习了习近平总书记近期关于扶贫工作的重要论述,强调要不折不扣抓好贯彻落实。他说,我们既要增强信心,也不能麻痹大意,务必清醒认识到我省脱贫攻坚工作面临的问题和不足,切实把思想和行动统一到中央的决策部署上来,充分认识打赢脱贫攻坚战战的极端重要性,按照“三不减”“三提高”“三加强”要求,坚定不移、坚韧不拔地抓好脱贫攻坚,确保高质量完成全面脱贫任务。

刘赐贵指出,我省余下3个国定贫困县要在今年摘帽,剩余贫困人口要在今年全部脱贫,已脱贫人口脱贫质量要全面巩固提升,必须保持压力、狠抓落实、全力攻坚。要狠抓精准,在识别、政策和帮扶措施、退出上再精准,坚持靶向发力;狠抓“两不愁三保障”政策落实,巩固提升脱贫攻坚质量;狠抓产业扶贫,巩固脱贫成效;狠抓乡村振兴,一体推进人居环境整治;狠抓“志智双扶”,增强脱贫内生动力;狠抓专项巡视问题和考核问题整改,推动工作提质增效。

刘赐贵要求,切实加强脱贫攻坚的组织领导,以过硬作风确保各项工作任务落实落细。要着力推动“五级书记”抓扶贫,着力深化扶贫领域腐败和作风问题专项治理,着力发挥基层党组织坚强战斗堡垒作用,着力强化考核问责,

着力加大宣传引导,形成上下联动、逐级负责、合力攻坚的工作格局。

沈晓明在讲话中总结了2018年我省脱贫攻坚工作,并对下一步工作作了具体部署。

李军主持会议,并就贯彻落实大会精神提出了具体要求。

省四套班子和省高级人民法院领导同志,中央驻琼定点扶贫单位、中央驻琼有关单位及省直机关、省内各有关单位负责人在主场出席会议。

会议以电视电话会议的形式召开,各市县、洋浦经济开发区和各乡镇设分会场,各村“两委”干部、驻村工作人员和贫困户通过脱贫攻坚电视夜校和海南新闻广播同步收听收看,全省共13.77万人参会。

七届省政府召开第四次全体(扩大)会议

以制度创新推进全面深化改革开放各项工作

沈晓明讲话

□记者 刘泽飞

本报讯 5月24日,七届省政府第四次全体(扩大)会议在海口召开。省长沈晓明出席并讲话。

本次全会的主题是制度创新,是省政府系统贯彻落实省委七届六次全会精神的实际行动。会议通报了全国自贸试验区制度创新调研情况和我省制度创新工作情况。各副省长依次就做好分管领域的制度创新工作进行安排部署。与会人员分成六个小组,围绕《海南省人民政府推进制度创新十一条措施(讨论稿)》《制度

创新成果考核评估办法(讨论稿)》《海南省政府系统制度创新项目库(讨论稿)》等文件进行了讨论。

沈晓明指出,推进制度创新,不仅中央有明确要求,而且也是自贸区建设的必然要求、海南的现实选择。要充分认识这项工作的重要性,理性认识海南的优势和短板,以制度创新推进全面深化改革开放的各项工作。他通过翔实的案例深刻分析了制度创新的核心要义。一是创新只有第一,没有第二。制度创新核心是“新”,要敢想、敢干、敢于失败。二是既要重视原始创

新,又要重视集成创新和引进吸收再创新。三是既要重视重大创新,也要重视“技术革新”。制度创新不怕小,四两能拨千斤,小创新往往有大作为。四是既要有激情,也要有耐心。五是既要讲担当,也要讲策略。六是既要重形式,更要求实效。制度创新要接地气,动员社会力量、企业和群众参与。七是既要重视自主创新,也要重视借鉴。他强调,要努力形成共识,建立评估体系,完善容错纠错机制,发挥群众首创精神,为制度创新营造良好氛围和环境。

沈晓明还就当前重点工作提出了要求。要

坚定不移调结构、稳增长,落实“周会办、月报告、年中考核”机制,进一步理顺省级统筹和发挥市县积极性的关系,强化产业投资项目策划。认真落实好推进海南全面深化改革开放领导小组第二次全体会议精神,大力推进制度创新、“五网”基础设施提升、洋浦和乐城两大功能平台建设等工作。持续开展生态文明建设和生态环境整治。扎实推进民生社会事业。组织开展好政府系统“不忘初心、牢记使命”主题教育。

毛超峰、许俊、王路、刘平治、范华平、符彩香、沈丹阳、史贻云、倪强参加会议。

@海口电动车主:

突出交通违法行为 将影响你的 贷款就业出行

本报讯 记者昨日从海口市社会文明大行动指挥部获悉,为进一步规范电动自行车秩序管理,提升道路交通文明程度,海口将针对电动自行车交通违法行为和市场秩序开展全年专项整治工作。海口年内将实现电动自行车突出交通违法行为与征信挂钩并发布,通过限制贷款、就业、交通出行等方式对电动自行车交通违法行为人进行惩戒。 记者 苏钟

海口将对电动车进行总量控制和限行

根据《海口市2019年电动自行车整治工作方案》,海口将加强电动自行车质量监督和市场准入监管。严格对照《电动自行车安全技术规范》(目录),生产符合CCC认

证的电动自行车,严格把关电动自行车市场准入和市场销售,实行月巡查长效监管机制,严厉打击销售假冒伪劣、大车小标等非法行为。

海口将对电动自行车进行总量控制和限行,今年年底前,全市电动自行车总数控制在75万辆内,主城区电动自行车出行占比相对实施限行前下降20%。

加大对电动自行车乱停乱放处罚力度

同时,海口还将加强电动自行车道路通行秩序管理,严查电动自行车闯红灯、逆行、不靠右侧行驶等“十不准”和驾驶无牌电动自行车、超标电动自行车

上路行驶等违法行为;加强电动自行车的停放秩序管理,对电动自行车乱停乱放加大处罚力度,严厉打击电动自行车停放点违规收费行为。今年年底前,电

动自行车停车场划线率达到100%、停放规范率达到90%以上;严查电动自行车非法运营行为和规范重点行业车辆的管理。

海口将建立市民不文明行为诚信档案 拟将诚信分与市民办证、银行贷款等挂钩

本报讯 记者昨日从海口市社会文明大行动指挥部了解到,23日召开的2019年第二次指挥部会议原则性审议通过了《建立海口市市民不文明行为诚信档案工作方案》,明确海口市将以城市日常管理中常见的不文明行为人和特殊职业人群为主抓对象,建立与市民诚信分相关联的“不文明”分和与之相匹配的志愿活

动补偿机制。下一步,拟将诚信分与市民办证、银行贷款等日常活动的便利性挂钩。

据介绍,海口市将制定不文明行为管理办法,依据不文明行为为整治管理办法,由行政主管部门和行业主管部门负责依规对日常不文明行为和违反职业行为准则行为进行相关的处罚和记录一定“不文明”分。 记者 苏钟



新闻延伸